

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享虚拟货币现货和做空，以及“现货黄金做多做空”是什么意思？的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 现货黄金如果做空的资金持续大于做多的资金价格就会持续下跌吗？](#)
- [2. “现货黄金做多做空” 是什么意思？](#)
- [3. 炒国际现货黄金做多好还是做空好？](#)
- [4. 现货黄金做空单是不是没有点差](#)

## 现货黄金如果做空的资金持续大于做多的资金价格就会持续下跌吗？

你好，关于现货黄金的做空资金持续大于做多资金黄金是否持续下跌的问题，其实破冰想说的是本身这种逻辑是没有错的，但是有一点是交易机制本身存在的，因为黄金本身的现货价格决定权与期货不一般的是，黄金的价格决定权是在实物需求上的，如果说空头资金不断的打压现货黄金，那么很可能会出现快速的下滑，但是持续的进行空头打压往往会适得其反，因为现货市场的资金是投机资金，并不会与实物出现明显的冲突，除非实物上已经出现下行的征兆，才会引来空头的强势打压。

所以说这个问题是非常复杂的逻辑，现在按照你说的问题如果确实初选空头资金不断的做空黄金，并且力量强于多头，假设这种情况已经出现，那么黄金盘面上的走势往往会有两种，第一种就是按照多方与空方的力量对比来说黄金必然是持续的下滑，但是还有第二种就是这种下跌是由于多头在做空，为什么多头会来做空呢？因为做多的主力也有主动锁仓的时候，这种逻辑也是存在的，一旦发现空头持续的打压，但是多头仓位不肯成交，那么你再多的空头也是难以决定市场走向的，因为不管是上海金还是伦敦金都不存在兜底的！如果空头资金过于强烈，市场上无人回应，反而可能会促使价格上涨，比如说上海金，上海现货金TD是撮合式交易，无论进行买进还是卖出的同时必须有另一方卖出与买进与之匹配才能成交，剩余部分由中立仓解决，但是伦敦金不一样，伦敦金一直都是采取4大银行兜底的方法进行的交易，那么如果说持续的空头资金强于多头资金，那么中间产生的偏差会威胁到兜底方的资金安全，这样以来结果如何，自然已经知晓。

同时如果现货上持续空头资金强于多头，那么自然会使得期货合约上出现变化，因为期货上空头过于强烈往往会导致行情上涨，而且如果期货上开始上涨，那么就算空头资金强于多头资金也无济于事，最终会导致跨市场套利的秃鹰集体出动，套利将成为市场的主要话题，这样以来空头方反而得不偿失！所以我们要清楚一点，这个市场最终的决定因素是供求关系，短时间内做空力量可能改变价格，但是绝对改

变不了趋势，趋势不是单纯的资金能够改变的，当然这里你的标题也有问题，因为只有持续的利空才会使得空头疯狂介入，如果没有持续的利空与多头抛货想要光靠空头资金打压完全是不现实的，所以关于这个问题本身也是有一定的复杂性。

破冰从业十余年的经验来看，这种情况出现过，但是并未使得黄金持续的下跌，真正促使黄金从1920一线下跌的原因完全是因为黄金的供求关系变化已经世界格局的改变而逐步下行至今，在理论上虽然有着空头的功劳，但是空头的强势也是基于市场本身的供求关系所决定，而不是简单的资金打压能够达成的，所以破冰认为现货黄金的做空资金持续大于做多资金黄金会下跌，但是不一定会持续下跌！只有黄金本身的趋势能决定方向，这个趋势的形成复杂，但是绝对不是单纯的资金！这也是很多数据利空大量资金做空的时候却往往被大阳线击碎的原因！

### “现货黄金做多做空” 是什么意思？

比如现在行情是1300趋势是上涨你在1305买一个多单这个多单就是看涨，如果你在1300做空就是看跌，多就是看涨，空就是看跌，

### 炒国际现货黄金做多好还是做空好？

这需要根据即时的行情进行判断，说一下最近的情况吧。

### 黄金弱勢盘整空头继续持有

周一（7月30日）国际现货黄金价格窄幅波动，波幅不过7美元，K线形态上再收十字星。黄金低位徘徊，等待本周三大央行议息和美国非农数据的指引。

本周有日本、英国和美国进行议息会议，首先美国本月议息没有新闻发布会，预计不会引起太多的波澜；英国即使加息，但由于脱欧形势依然非常严峻，预料不会拖累美元提振黄金；而日本央行有可能是打破目前状态的因素。另外周五有美国的非农数据公布，包括非农就业人数，失业率和薪资等数据，只有本周的事件或数据令美元下破高位横盘区间，黄金才能持续有效反弹。

根据CFTC发布的最新数据显示，对冲基金和基金经理持有的COMEX黄金期货净多头头寸连续两周大幅减少。截至7月24日当周，COMEX黄金期货投机性净多头头寸减少9244手，净多仓总量降至48597手，为2016年1月末以来最低水平。从仓位变化来看，空头的大量增加仍然是净多仓数量下降的主要推力。空仓数量已经连续第七周增加，表明市场都在扎堆做空黄金，投资者情绪陷入了极端悲观状态，需谨防空方回补的即将到来。另一方面，ETF投资者已经开始逆势增持黄金，在7月18日~24日期间，全球最大黄金ETF—SPDRGoldTrust持仓增加近10吨，不过在短暂增

持后这种趋势并未维持下去。

黄金已经连续4个月月线收阴，自4月份冲高1365回落之后，持续空头行情。技术图上，黄金弱势盘整，依然在长期支撑线下方，也在5日、10日均线下方，丝毫没有反弹的迹象，建议继续持有空头，止损1240美元上方，初期目标1200美元。

来源信时记者陈智辉

## 现货黄金做空单是不是没有点差

空单多单都有点差，平台不一样，点差不一样，通常都是0.5点差，还有一些平台是浮动点差，有些平台做空单隔夜都有利息，因平台不同，比例不同，

关于虚拟货币现货和做空到此分享完毕，希望能帮助到您。